
  

ข่าวประชาสัมพันธ์ 

เร่ือง  การยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีบ ารุงท้องท่ี (ภ.บ.ท.5)  ประจ าปี 2561 - 2564 

           องค์การบริหารส่วนต าบลเขาไพร  ขอแจ้งประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการด าเนินการส ารวจที่ดินเพ่ือเป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ ทั้ง

ที่มีบ้านตั้งอยู่  ที่นา ,สวนยาง ,ที่ท าการเกษตรกรรม , ที่ให้เช่า  ได้ทราบว่ามีที่ดินแปลงใดอยู่ในข่ายต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่และ

ให้ท าการยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.5) เพ่ือใช้เป็นข้อมูลในรอบระยะเวลา  4  ปี 

           ดังนั้น  จึงขอแจ้งให้ท่านเจ้าของท่ีดิน  หรือผู้รับมอบอ านาจท าการชี้เขตเพ่ือแจ้งจ านวนเนื้อที่ที่ดินแก่เจ้าพนักงานส ารวจ

และยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพ่ือเสียภาษีบ ารุงท้องที่ต่อเจ้าพนักงานส ารวจและยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพ่ือเสียภาษีบ ารุง

ท้องที่ต่อเจ้าพนักงานประเมิน  ประจ าปี พ.ศ.2561  ถึงปี พ.ศ.2564 ทั้งนี้จะด าเนินการส ารวจและรับยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน 

ต้ังแต่บัดนี้ ถึงสิ้นเดือน ธันวาคม  2560 โดยใช้เอกสารในการยื่นแบบแสดงรายการดังนี้ 

           1.  ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน (เจ้าของท่ีดิน) 

           2.  ส าเนาทะเบียนบ้าน (เจ้าของท่ีดิน) 

           3.  ส าเนาโฉนดที่ดิน , นส.๓ , สปก.4-01 

           4.  ใบเสร็จรับเงินภาษีบ ารุงท้องท่ีคร้ังสุดท้าย (ถ้ามี) 

           5.  หนังสือมอบอ านาจกรณีที่ให้ผู้อื่นมาท าการแทน  

                (ใช้ส าหรับเจ้าของท่ีดินที่ไม่สามารถมาท าการยื่นเร่ืองต่อเจ้าพนักงานส ารวจให้น าใบมอบอ านาจมาด้วย) 

 

            อย่าลืม !!!  หากที่ดินเดิมของท่านมกีารเปลี่ยนแปลงจ านวนเนื้อที่ดิน, โอนสิทธิ,์ ขาย, เปลี่ยนมือ  ขอให้ท่านแจ้งต่อเจ้า

พนักงานประเมิน กองคลัง งานจดัเก็บรายได้ ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบลเขาไพร อ าเภอรัษฏา จังหวัดตรัง  ในวันและ

เวลาราชการ  โทรศัพท์ 075-290869 

 


